

# Eine Kurzanleitung für die SMART Remote Management Software





# Kurzanleitung SMART Remote Management Software

# Inhalt

Eine Kurzanleitung für die SMART Remote Management Software 1
Herzlich willkommen am SMART Board® Interactive Display
Einführung
Tipps & Tricks:
Installation
YouTube-Kanal 6
Die SMART Remote Management Software 7
Benutzer hinzufügen
SMART Board® Interactive Display mit iQ hinzufügen 10
Mobile Endgeräte hinzufügen
Android 11
ChromeOS11
i0S11
Windows 11
Funktionsübersicht nach Betriebssystemen 12
Geräteübersicht 13
Fernsteuern 15
Einstellungen 16
Workflow
Richtlinien
Filtergruppen
Neustart

# Herzlich willkommen am SMART Board® Interactive Display



## Einführung

Wir freuen uns, dass Sie die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten der SMART Remote Management Software in Zusammenhang mit dem SMART Board Interactive Display kennenlernen möchten. Die Benutzung des SMART Displays funktioniert Dank der einfachen Bedienung intuitiv – das ist die Basis für die erfolgreiche Arbeit mit diesem Werkzeug. Um die Möglichkeiten des SMART Displays und der SMART Remote Management Software voll auszuschöpfen, unterstützen wir Sie mit einem umfangreichen Portfolio an Weiterbildungsmaßnahmen und beantworten Ihnen gern Ihre Fragen.

## Tipps & Tricks:

Testen Sie die aktuellste Version der SMART Remote Management Software kostenlos. Registrieren Sie sich unter https://smart.glbth.com/glbth/v1/login.html und nutzen Sie die aktuellste Version der SMART Remote Management Software kostenlos für 30 Tage. Um die SMART Remote Management Software länger als 30 Tage nutzen zu können, benötigen Sie einen Produktschlüssel, der käuflich ausschließlich über einen zertifizierten SMART Fachhandelspartner erworben werden kann. Mit diesem SMART Produktschlüssel kann die SMART Remote Management Software im Rahmen einer Software Subscription für 1 Jahr, bzw. 2 oder 3 Jahre, genutzt werden. Nach Ablauf der oben genannten Subscription steht Ihnen die SMART Remote Management Software nicht weiter zur Verfügung, bis Sie wieder eine erneute Subscription abschließen.

## Installation

Da die SMART Remote Management Software eine Web-basierte Lösung ist, muss die Software nicht installiert werden. Um die SMART Remote Management Software nutzen zu können, müssen Sie über einen Produktschlüssel und über eine Domäne verfügen, mit der Sie die Software registrieren können.

000	-	10	-	1
	SMART.		Concession of the local division of the loca	
7 10 10	Sign In Username *	<u>.</u>		
Contraction of the local division of the loc	Password *	<b>B</b>		
-	Forgot Password			b
		LOGIN		
4	В	EGIN.	$\mathcal{D}$	

- 1. Wechseln Sie dazu auf die Anmeldeseite der SMART Remote Management Software https://smart.glbth.com/glbth/v1/login.html und wählen Sie den Bereich "Register".
- Geben Sie zunächst die gewünschte eigene Domäne für den Benutzer "admin" an (ohne die Toplevel Domain ".de", ".at", ".com" etc. dabei zu verwenden – also z. B. bei der gewünschten Domain "kern-stelly.de" nur "kern-stelly" angeben!) und wählen Sie ein Passwort für den Benutzer aus.

SMART.			
Register			
admin@ kern-stelly			•
Password *			
becXyv-3huvdi-jinjaq		Starkes Passwort	Ĥ
Email * Thomas.Reichwein@ken	$\succ$	Organization * Kern & Stelly Medientec	•
Phone Number *		Contact Name *	
+491707733876	<b>L</b>	Thomas Reichwein	)ي
Comments			77
		0 / 120	
BACK		REGIS	TER

3. Vervollständigen Sie die Kontaktdaten für den neuen Admin-Benutzer der SMART Remote Management Software.

- 4. Nach Anwahl von "Register" wird der Anmelde-Dialog wieder sichtbar.
- Aktivieren Sie das neue Admin-Konto f
  ür die SMART Remote Management Software, in dem Sie den entsprechenden Best
  ätigungslink aus der automatisch gesendeten E-Mail anw
  ählen.
- 6. Melden Sie sich mit dem gerade erstellten Admin-Benutzer und dessen Passwort an.
- 7. Als erstes müssen Sie die Lizenzbedingungen der SMART Remote Management Software akzeptieren.
- Wenn Sie über keinen Produktschlüssel verfügen, befindet sich die Software in einem 30 Tage Trial-Modus. Sie können die SMART Remote Management Software in diesem Zeitraum voll testen, müssen aber spätestens nach 30 Tagen den Produktschlüssel eingegeben haben.
- Um den Produktschlüssel einzugeben, wählen Sie den Avatar in der rechten, oberen Ecke aus und klicken Sie auf "Account". Unter "Product key" kann der Produktschlüssel eingegeben und mit "Activate" aktiviert werden.



## YouTube Kanal

Nutzen Sie unsere "schnelle Hilfe" für zwischendurch! Tipps und Tricks zur SMART Remote Management Software finden Sie auf unserem kostenlosen, abonnierbaren YouTube-Kanal: https://www.kern-stelly.de/youtube



Alle Playlists -

#### Eigene Playlists









SMART Remote Manageme .... KOMPLETTE PLAYLIST ANSEHEN (25 VIDEOS)

KOMPLETTE PLAYLIST ANSEHEN (48 VIDEOS)

SMART Education Lösungen KOMPLETTE PLAYLIST ANSEHEN (84 VIDEOS)

n akti KOMPLETTE PLAYLIST ANSEHEN (25 VIDEOS)











Produktvideos Kern & Stelly Vor 6 Tag

# Die SMART Remote Management Software

Nach dem Anmelden in der SMART Remote Management Software können Sie als erstes das Dashboard sehen:



Das Dashboard zeigt die Gesamtzahl der zu verwaltenden Geräte an und wie viele dieser Geräte gerade aktiv sind. Dieselben Angaben lassen sich für die Benutzer der SMART Remote Management Software ablesen.

"Verbundene Geräte" zeigt die Nutzungsdauer der Geräte an und "Gerätestandorte" die Orte, an denen sich die Geräte gerade befinden.

Im unteren Bereich des Dashboards lassen sich die Statistiken ablesen, welche Apps am häufigsten genutzt und welche Befehle in der SMART Remote Management Software zuletzt benutzt wurden. Außerdem erfährt man hier die statistische Aufteilung der Geräte nach Betriebssystemen. Die Navigation auf der linken Seite lässt sich auf Wunsch ausklappen, so dass neben dem Symbol auch der beschreibende Text sichtbar wird.

Ubersicht	Die "Übersicht" wechselt jederzeit wieder zurück auf die Dar- stellung des Dashboards.
Geräte	"Geräte" listet die in der SMART Remote Management Soft- ware eingebundenen Geräte auf.
Befehle	Mit "Befehle" erhalten Sie eine Liste der bisher angewandten Befehle in der SMART Remote Management Software.
Benutzer	"Benutzer" verwaltet die angelegten Benutzer der SMART Remote Management Software.
Speicherort V	Unter "Speicherort" lassen sich weitere Aktionen wie etwa "Software Paketierung" oder "Workflows" aufrufen.
Comänen-Einstelllungen	Die "Domänen-Einstellungen" erlauben weitere Optionen der SMART Remote Management Software anzupassen.
G⊃ Ad Hoc Sitzung	Mit "Ad Hoc Sitzung" können Remote-Sitzungen gestartet wer- den, um an einem entfernten Standort Support zu leisten.

In der Sprachenliste lässt sich die Oberfläche der SMART Remote Management Software in andere Sprachen wechseln.



Nach Anwahl des Avatars ermöglichen die aktuellen Konto- oder Profileinstellungen das Aktualisieren des Benutzerprofils.



# Benutzer hinzufügen

Wenn die SMART Remote Management Software konfiguriert wird, existiert erst einmal nur der Admin-Benutzer.

Um neben dem existierenden Admin-Benutzer weitere Benutzer in der SMART Remote Management Software anzulegen, wählen Sie in der linken Navigation das Symbol "Benutzer" und danach in der Symbolleiste oben das "+" Symbol.

=	SMART.	Q Suchen			2+ (	e e	۲	0
::	Benutzer							
	Benutzername 4	E-Mail	Befugnis	Tags (Schlagworte)	Sprache			
-	1							
4								
Ð								

- 1. Vergeben Sie dem neuen Benutzer als erstes einen Namen im Format "Name@Domänenname". Weiterhin müssen eine gültige E-Mail-Adresse sowie ein Passwort festgelegt werden.
- 2. Anschließend kann bestimmt werden, welche Art Benutzer angelegt werden soll. Zur Auswahl stehen:
  - Beobachter Ein Benutzer mit Rechten zum Anzeigen von Gerätestandorten
  - Benutzer Ein Benutzer mit Rechten für alle Funktionen außer der Benutzerverwaltung
  - Admin Ein Benutzer mit Rechten für alle Funktionen
  - Teacher Ein Benutzer, der die Teacher-Modus-Funktionalität verwenden kann
- 3. Auch Benutzer können mit Tags versehen werden.
- 4. Abschließend legen Sie die Oberflächensprache für den neuen Benutzer fest.
- 5. Ein angelegter Benutzer kann vom Admin bei Bedarf auch wieder gelöscht werden.

Legen Sie auf diese Art alle Benutzer an, die mit der SMART Remote Management Software arbeiten sollen.

# SMART Board® Interactive Display mit iQ hinzufügen

Um in der SMART Remote Management Software ein neues SMART Board® Interactive Display mit iQ Technologie hinzuzufügen, wechseln Sie im iQ Modus des SMART Displays auf die Einstellungen und dort auf "Fernverwaltung".



- 1. Aktivieren Sie dort die "Remote-Verwaltung" und drücken Sie auf den Eintrag "Starten Sie die Remote-Management-Einstellungen".
- 2. Wählen Sie die Option "Hier beginnen" im Abschnitt "Aktivieren Sie und fügen Sie Ihr Gerät hinzu".
- 3. Tragen Sie den Account-Namen, also den in der SMART Remote Management Software hinterlegten Domänennamen, ein.
- 4. Zusätzlich muss die zugehörige SMART MDM-Serveradresse angegeben sowie der Name des Gerätes eingetragen werden.
- 5. Schlagworte ermöglichen das leichtere Auffinden von Geräten und das Filtern in Gruppen.
- Mit Hilfe eines optionalen Passworts können diese MDM-Einstellungen gegen Zugriff geschützt werden.
- 7. Nach Zustimmung der EULA ist die Konfiguration abgeschlossen. Optional können Sie die Einstellungen und Konfigurationen erneut bearbeiten.
- 8. Nach dem Schließen der Konfiguration erscheint das neue SMART Board® Interactive Display mit iQ nach Aktualisierung der Ansicht in der Liste der Geräte.

# Mobile Endgeräte hinzufügen

In der SMART Remote Management Software können neben den SMART Board® Interactive Displays mit iQ Technologie natürlich auch mobile Endgeräte hinzugefügt und somit administriert werden:

#### Android

Um in der SMART Remote Management Software ein neues Android-Gerät hinzuzufügen, wechseln Sie auf dem einzubindenden Android-Smartphone oder -Tablet in einem Webbrowser auf die Webseite von Radix und laden dort das Modul "VISO MDM for Android" herunter. https://www.radix-int.com/downloads/radix-smartclass-download-links.html

#### **ChromeOS**

Um in der SMART Remote Management Software ein neues Chromebook hinzuzufügen, wechseln Sie auf dem einzubindenden Gerät in dem Webbrowser auf die Webseite von Radix und laden dort das Modul "VISO MDM for ChromeOS" aus dem Chrome Web Store herunter. https://www.radix-int.com/downloads/radix-smartclass-download-links.html

#### iOS

Um in der SMART Remote Management Software ein neues iOS-Gerät hinzuzufügen, wechseln Sie auf dem einzubindenden iPhone oder iPad in einem Webbrowser auf die SMART MDM-Serveradresse https://smart.glbth.com/glbth/v1/login.html und melden Sie sich als Admin dort an. Wechseln Sie vom Dashboard aus in den Bereich "Geräte" und tippen Sie auf das "+" Zeichen in der oberen Symbolleiste, um den VISO Agent auf dem iOS-Gerät zu installieren.

#### Windows

Um in der SMART Remote Management Software ein neues Windows-Gerät hinzuzufügen, wechseln Sie auf dem einzubindenden Windows-Gerät in einem Webbrowser auf die Webseite von Radix und laden dort das Modul "VISO MDM for Windows" herunter.

https://www.radix-int.com/downloads/radix-smartclass-download-links.html

# Funktionsübersicht nach Betriebssystemen

Funktion	Android	Windows	iOS	Chrome OS
Fernsteuern	$\checkmark$	√	×	×
Remote-Bildschirm (nur) anzeigen	×	×	×	√
Policy Enforcement (Kioskmode)	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
App Installation und Management	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	×
Whitelist und Blacklist	$\checkmark$	√	$\checkmark$	√
Geräteeinstellungen (Hardware/OS)	×	×	$\checkmark$	×
Powermanagement	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	×
Advanced Messaging	$\checkmark$	×	×	×
Nachricht senden	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Dateien verteilen	$\checkmark$	$\checkmark$	×	×
Trigger und Alarme	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	×
Gerätestandort	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Gerät sperren (Anti-Theft)	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Remote Steuerung (Befehle)	$\checkmark$	$\checkmark$	×	×
Geräteinfo	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Gruppen	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Reports	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Geofencing	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Workflow	$\checkmark$	×	×	×
SmartRecovery	$\checkmark$	×	×	×
Teacher View (CMS)	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$	$\checkmark$
Volume Purchase Program (VPP)	×	×	$\checkmark$	×
Device Enrolment Program (DEP)	×	×	$\checkmark$	×
Android for Work	$\checkmark$	×	×	×

# Geräteübersicht

Das Device Dashboard der SMART Remote Management Software zeigt Ihnen alle zu administrierende Geräte in einer Übersicht. Um das Device Dashboard aufzurufen, wechseln Sie im Dashboard der SMART Remote Management Software im linken Bereich in den Abschnitt "Geräte".

=	SM	ART.	Q Suchen							*	+ C	÷	•	۲	0
	Gerä	<b>te</b> Gru	ppe: All										Co FILTER	GRUPPE	EN
<b>L</b> 0		os	HardwareID	Name		Zuletzt Gesehen 🕹	Richtlinien	Profile	Tags (Schlagwort	2)	SMART B	uild Numl	)er		
				/	Essential PH-1	0 19.12.18 01:52			Android						1
		0		/	Thomas Reichwein	18.12.18 10:48			Chromebook						1
				/	Magrathea	18.12.18 10:33			6055 SMART Board Inter	active Display	3.1.34				1
				/	7286P	14.12.18 09:50			Demo Hamburg SMART Board Inter	7286P active Display	3.0.141				1
-				/	Kern+Stelly_Demo	14.12.18 08:40			\$BID7275		3.0.141				1
67				/	Toms iPhone X	O 22.11.18 16:54			(iPhone)					1	1
0.0				/	SalonVII	○ 19.11.18 19:14			SPNL-6275		3.0.141				1
		-		/	Windows 10 Pro	05.10.18 15:25			(Windows-10)						1
	Anzeigi	e 1, Bis 8 Vor	n 8 Einträgen						Seite: 1	*	Elemente pro 3	Selte: 20	•	,	>

Jetzt sehen Sie u. a. auf einen Blick, welches Betriebssystem auf dem Gerät verwendet wird, welche Hardware-ID bzw. Seriennummer das Gerät besitzt, wann das Gerät zuletzt online war und welche Firmware die Appliance des SMART Board® Interactive Displays nutzt.

Durch Anwahl eines Geräts aus der Liste können die Details aufgerufen werden. Neben der Belegung des Arbeitsspeichers und des Speicherplatzes kann das verwendete WLAN angezeigt werden.

Magr	athea (	)								0 💶		×
22	Speicher	Interner Speicher	∷)	Suche	Apps Q			C		Fernsteuern		P
			0		Suche / V.19		×	~	î	Aktionen für Reposito	ries	•
	608.2M Werwendet 3G	0 350.2M Verwendet 5.6G		-	SMARTShareScreen / V.1		×	~		Nachricht senden		
				·	com.smarttech.screenshare	_	~	,	-	Standort		۷
	· • •				com.smarttech.smartscreencast		^	~		Sperren		•
	FetaUndKartoffel				SMARTHomeScreen / V.1 com.smarttech.homescreen		×	$\checkmark$		Power		Φ
				ø	SMARTCalibrationUI / V.1 com.smarttech.smartcalibration	•	×	$\checkmark$	Î	Verwalten		
					SMART-Einstellungen / V.1 com.smarttech.commonsettings		$\times$	$\checkmark$	î	Custom Command		ß
				Ø	SMART Remote Management / V.811011 com.viso.mdm	•	×	$\checkmark$	Ĩ.			_
				Ũ	SMART Ink / V.1 com.smarttech.smartink	•	×	$\checkmark$	Î			
				Ũ	KappIQUI / V.1 com.smarttech.enw.kapp		×	$\checkmark$	Î.			
				ţ.	Einstellungen / V.19 com.android.settings	•	×	$\checkmark$	Î			
				٩	Downloads / V.19 com.android.providers.downloads.ui		×	$\checkmark$	ĩ			
					CommandService / V.1 com.smarttech.commandservice	•	×	$\checkmark$	î			
					Chromium / V.1	а.	×	1	÷.	J		

Daneben werden alle laufenden Programme/Prozesse des Gerätes aufgelistet. Die angezeigten Programme können gestoppt, deaktiviert, aktiviert und deinstalliert werden. Im zweiten Register "More" auf der linken Seite finden sich weitere Details des aktuellen Gerätes, wie z. B. die IP- oder Mac-Adresse, ob Bluetooth aktiviert ist, welche Appliance verwendet wird und ob das iQ System gesperrte Einstellungen verwendet, wenn es sich um ein SMART Board® Interactive Display handelt.

Magr	rathea (							0 🗉 🖻	×
Magr	rathea ( ا ا ا ا ا ا ا ا ا ا ا ا ا	MLAN (MFB) Preliabulation for the method of	0	Suche Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q	Commendation     C	× × × × × × × × × × × × × × × × × × ×	0	Control Command	
					com.smarttech.commandservice Chromium / V.1	×	Ĵ		

Ebenfalls bei einem SMART Board® Interactive Display können im letzten Register "SMART Board" die Firmware-Stände und der Name des Displays eingesehen werden.



## Fernsteuern

Mit Hilfe der Funktion "Fernsteuern" können Sie direkt auf die Bildschirme von Android- und Windows-Geräten sowie SMART Board® Interactive Displays mit iQ Technologie sehend und steuernd zugreifen, während die Bildschirme von Chromebooks zwar betrachtet, aber nicht gesteuert werden können.

Um "Fernsteuern" zu nutzen, wählen Sie ein Gerät direkt aus der Geräteliste.

=	SM	ART.	Q Suchen							ý	+ C 🖶		۲	0
=	Gerä	i <b>te</b> Gru	ppe: All									LT& FILTE	RGRUPPE	EN
£6		os	HardwareID	Name		Zuletzt Gesehen $\downarrow$	Richtlinien	Р	Profile	Tags (Schlagworte)	SMART Build Nu	nber		
V				/	Essential PH-1	19.12.18 01:52				Android				1
		۲	10473 Right click to copy to dipboard	/	Thomas Reichwein	Ø 18.12.18 10:48				Chromebook				1
				/	Magrathea	I8.12.18 10:33				5055 SMART Board Interactive Display	3.1.34			1
8				/	7286P	14.12.18 09:50				Demo Hamburg 7286P SMART Board Interactive Display	3.0.141			:
÷.				/	Kern+Stelly_Demo	O 14.12.18 08:40				SBID7275	3.0.141			1
6				/	Toms iPhone X	O 22.11.18 16:54				iPhone				1
69				/	SalonVII	⊘ 19.11.18 19:14				SPNL-6275	3.0.141			1
		-		1	Windows 10 Pro	O 05.10.18 15:25				Windows-10				1
	Anzeigi	e 1, Bis 8 Vor	8 Einträgen							Selle: 1 🔻	Elemente pro Seite: 20	*		>

Hier findet sich jetzt rechts oben der Eintrag "Fernsteuern".

Mag	rathea (											C	• ×
2	Speicher	Interner Speicher		Suche /	Apps Q			C		Fern	steuern		P
۲			0		Suche / V.19		×	~	î	Aktio	onen für Rep	positories	8
	608.2M Verwendet 3G	350.2M			SMARTShareScreen / V.1		×	~	ĩ	Nacl	hricht sende	an	
					SMARTScreencast / V.111		×	~	î	Stan	dort		•
	<u>~</u>				SMARTHomeScreen / V.1		×	~		Spe	ren		•
	FetaUndKartoffel				com.smarttech.homescreen		×	~	-	Pow	er		ڻ ا
					com.smarttech.smartcalibration	2	×	_	-	Verv	ralten		•
				-	com.smarttech.commonsettings SMART Remote Management / V811011		~		-	Cust	om Comma	and	- B
					com.viso.mdm	2	Ç	Č,					
					com.smarttech.smartink	2	<u>.</u>	×.					
					com.smarttech.enw.kapp	2	×	~					
				101	Einstellungen / V.19 com.android.settings	1	×	$\checkmark$					
				•	Downloads / V.19 com.android.providers.downloads.ui		×	$\checkmark$					
					CommandService / V.1 com.smarttech.commandservice		×	$\checkmark$	Î				
_					Chromium / V.1	н.	×	1	ii.				

In dem sich jetzt öffnenden Dialogfenster kann bei Android- und Windows-Geräten sowie bei SMART Board® Interactive Displays mit iQ Technologie der Bildschirm vollständig mit der Maus im Webbrowser gesteuert werden.

In iQ lässt sich so z. B. auf die Einstellungen des Systems zugreifen oder der Webbrowser starten. Auch alle weiteren Funktionen, wie das "Whiteboard" oder "Reinigen", lassen sich remote über die SMART Remote Management Software ausführen und steuern.

Mit Hilfe dieser Funktion können Sie in der SMART Remote Management Software auch direkt eine bereits auf das Gerät heruntergeladene Firmware der SMART Board® Interactive Displays mit iQ Technologie remote manuell installieren.

Wählen Sie in den Einstellungen des Systems den Abschnitt "Automatische Aktualisierung" aus und klicken Sie auf den Eintrag "Bereit zur Anwendung der Aktualisierung".

Nach der Installation der neuen Firmware auf dem iQ Bereich startet die Appliance neu und Sie haben anschließend über die Funktion "Fernsteuern" wieder Zugriff auf das System.



# Einstellungen

Mit Hilfe der Funktion "Einstellungen" können Sie auf den mit der SMART Remote Management Software verwalteten Android-, Windows- oder iOS-Geräten sowie SMART Board® Interactive Display mit iQ Technologie Einstellungen anpassen.

Um "Einstellungen" zu nutzen, wählen Sie ein Android-, Windows- oder iOS-Gerät bzw. SMART Board® Interactive Display mit iQ Technologie direkt aus der Geräteliste aus.

Hier findet sich jetzt im Abschnitt "Aktionen für Repositories" ebenfalls der Eintrag "Einstellungen".

Magrathea (					0	🗅 🗙
Speicher Interner Speicher	Suche Apps Q		C		Fernsteuern	Ð
	O Suche / V.19 com.android.au/cksearchbox	<b>•</b> ×	$\checkmark$	ĩ	Aktionen für Repositories	8
0 Verwendet 3G 0 Verwendet 5.6G	SMARTShareScreen / V.1 com.smarttech.screenshare	■ ×	$\checkmark$	Ĩ.	PAKETE INSTALLIEREN	-
(î)	SMARTScreencast / V111 com.smarttech.smartscreencast	• ×	$\checkmark$	î	RICHTLINIEN ADVANCED MESSAGING	
· ·	SMARTHomeScreen / V.1 com.smarttech.homescreen	<b>•</b> ×	$\checkmark$	Ŧ	EINSTELLUNGEN	o;
	SMARTCalibrationUI / V.1 com.smarttech.smartcalibration	• ×	$\checkmark$	Î	REMOTE STEUERUNG	>
	SMART-Einstellungen / V.1 com.smarttech.commonsettings	■ ×	$\checkmark$	ĩ	DATEIEN	0
	SMART Remote Management / V.81101113 com.viso.mdm	• ×	$\checkmark$	Ŧ	WORKFLOW	88
	SMART Ink / V.1 com.smartlech.smartink	• ×	$\checkmark$	Î	Nachricht senden	
	KapplQUI / V.1 com.smarttech.enw.kapp	<b>•</b> ×	$\checkmark$	î.	Standort	۲
	Com.android.settings	<b>•</b> ×	$\checkmark$	Î	Sperren	۵
	Downloads / V.19 com.android.providers.downloads.ui	• ×	$\checkmark$	ĩ	Power	Q
	CommandService / V.1 com.smarttech.commandservice	• ×	$\checkmark$	÷	Verwalten	•
	Chromium / V.1	<b>•</b> ×			Custom Command	۵

Durch Anwahl von "Neue hinzufügen" bestimmen Sie zunächst den Namen und die Beschreibung des neuen Eintrags.



Mit Hilfe der "SMART Board Settings" kann bestimmt werden, welche Apps im Launcher angezeigt werden sollen. Diese Apps lassen sich durch den Benutzer am iQ selbst ein- oder ausblenden, remote fest einblenden oder remote fest ausblenden. Remote gemachte Einstellungen lassen sich nicht mehr durch den Benutzer vor Ort ändern!



Weiterhin können die Optionen zum Speicherverhalten des Whiteboard-Modus remote definiert werden.

Außerdem kann die Funktion "Reinigen" detailliert angepasst werden.

Zuletzt wird der Update-Kanal (stabil oder Beta-Kanal) festgelegt.

Mit "Bestätigen" wird das neue Element angelegt. Nach Markieren des neuen Eintrags und Anwahl von "Anwenden" werden die neuen Einstellungen auf das ausgewählte Gerät übertragen.

Sollen mehrere Geräte die Einstellungen erhalten, lassen sich diese Geräte in der Geräteliste markieren und mit dem ersten Menüsymbol "Aktionen" 🚺 🐔 🖕 🔹 👘 💷 in der rechten oberen Ecke der SMART Remote Management Software Oberfläche die Option "Einstellungen" auswählen.

=	SM	ART.	Q Suchen					]		2:	*	+	c	÷		۲	0
5	Gerä	te Gruj	ppe: All 4 Geräte Selected						■ 40	Paket installieren Dateien senden				[	10 FILTE	RGRUP	PEN
Lū	Β	OS	HardwareID	Name		Zuletzt Gesehen $\checkmark$	Richtlinien	Pro		Advanced Messaging		SMA	RT Buil	d Numt	er		
		+		/	Essential PH-1	0 19.12.18 01:52			۰	Einstellungen 3							1
**		Ø		/	Thomas Reichwein	18.12.18 10:48			>_	Remote Steuerung							1
	•			/	Magrathea	18.12.18 10:33			65	Smart Recovery	e Display	3.	1.34				1
6		1		/	7286P	0 14.12.18 09:50			.,		7256P te Display	3.	0.141				I.
-				/	Kern+Stelly_Demo	14.12.18 08:40			- 1980	SBID7275	~	3.	0.141				1
62				/	Toms iPhone X	0 22.11.18 16:54				(iPhone)							Ì.
eb			100000000	1	SalonVII	3 19.11.18 19:14				SPNL-6275		3.	0.141				1
		4	1011031000	/	Windows 10 Pro	05.10.18 15:25				(Windows-10)							1
	Anzeig	a 1, Bis 8 Von	8 Einträgen							Seite: 1		Element	te pro Sei	te: 20	•		>

## Workflow

Mit Hilfe von Workflow kann in der SMART Remote Management Software eine Kombination von Aktionen zusammen ausgeführt werden, so dass sich Änderungen an einem Android-Gerät oder einem SMART Board® Interactive Display mit iQ Technologie in einer Aktion starten lassen können.

- 1. Wählen Sie das Android-Gerät oder SMART Board® Interactive Display mit iQ direkt aus der Geräteliste.
- 2. Hier findet sich jetzt im Abschnitt "Aktionen für Repositories" ebenfalls der Eintrag "Workflow".

Magr	rathea (									0	□ ×
8	Speicher	Interner Speicher		Suche	Apps Q			C		Fernsteuern	<b>P</b>
			0	Q	Suche / V.19 com.android.guicksearchbox		×	~	î	Aktionen für Repositories	8
	0 Verwendet 3G	0 Verwendet 5.6G		ø	SMARTShareScreen / V.1 com.smarttech.screenshare		×	~	ii.	PAKETE INSTALLIEREN	•
				-	SMARTScreencast / V.111 com.smarttech.smartscreencast		×	$\checkmark$	ii (	RICHTLINIEN	
	*			-	SMARTHomeScreen / V.1 com.smarttech.homescreen		×	$\checkmark$	î.	EINSTELLUNGEN	~
				ø	SMARTCalibrationUI / V.1 com.smarttech.smartcalibration		×	$\checkmark$	î	REMOTE STEUERUNG	×
				1	SMART-Einstellungen / V.1 com.smarttech.commonsettings		×	$\checkmark$	ĩ	DATEIEN	0
				Ø	SMART Remote Management / V.811011 com.viso.mdm	•	×	$\checkmark$	î.	WORKFLOW	88
				Ŋ	SMART Ink / V.1 com.smarttech.smartink	-	×	$\checkmark$	î	Nachricht senden	
				Ŋ	KappIQUI / V.1 com.smarttech.enw.kapp	•	×	$\checkmark$	î.	Standort	۶
				iĝi	Einstellungen / V.19 com.android.settings		×	$\checkmark$	Î	Sperren	<b>•</b>
				٩	Downloads / V.19 com.android.providers.downloads.ui	•	×	$\checkmark$	Ĩ.	Power	ڻ ا
					CommandService / V.1 com.smarttech.commandservice	•	×	$\checkmark$	î.	Verwalten	
				6	Chromium / V.1	н.	×	1	8	Custom Command	۵

- 3. Mit "Neue hinzufügen" kann ein neuer Workflow der SMART Remote Management Software erstellt werden.
- 4. Geben Sie dem neuen Workflow einen Namen und fügen Sie eine Beschreibung hinzu.
- 5. Entscheiden Sie sich, welche Aktionen in dem Workflow zusammengefasst werden sollen.

Name * Vodate für das SMART Board 6275 Interactive Display					
					51 / 80
Beschredung					0 / 80
☑ Nachricht senden	A1	÷	<b></b>	.I.	
Popup message: Wichtig ; Das SMART Display wird gleich neu gestar	-			¥	
A Einstellungen					
Remote settings : SMART Board 6055 Interactive Display		Î	$\uparrow$	$\downarrow$	
C Neustart		-			
Restart the device			$\uparrow$	$\downarrow$	
•					
		ABB	RECHEN	BEST	ÁTIGEN

- 6. Klicken Sie auf "Bestätigen", um den neuen Workflow anzulegen.
- Wird der Workflow angewählt, kann er mit "Anwenden" auf das aktuelle Gerät angewandt werden. Alle ausgewählten Aktionen des Workflows werden in der gewünschten Reihenfolge nacheinander ausgeführt.

Sollen mehrere Geräte über einen Workflow konfiguriert werden, lassen sich diese Geräte in der Geräteliste markieren und mit dem ersten Menüsymbol "Aktionen" in der rechten oberen Ecke der SMART Remote Management Software Oberfläche die Option "Workflow" auswählen.

## Richtlinien

Mit Hilfe der Funktion "Richtlinien" können Sie auf den mit der SMART Remote Management Software verwalteten Geräten spezielle Webseiten oder Apps verbieten oder erlauben.

- 1. Um "Richtlinien" zu nutzen, wählen Sie ein Gerät direkt aus der Geräteliste.
- 2. Hier findet sich jetzt im Abschnitt "Aktionen für Repositories" ebenfalls der Eintrag "Richtlinien".
- Durch Anwahl von "Neue hinzufügen" bestimmen Sie zunächst den Namen und die Beschreibung der neuen Richtlinie.
- Im Register "Web" auf der linken Seite können Sie jetzt sogenannte Whitelists oder Blacklists für Webseiten anlegen, mit deren Hilfe Sie Webseiten explizit auf den Geräten erlauben oder verbieten können.

Polic				
1	Schwarze Liste			•
ا 🖬	Blacklist URLs URLs, die nicht zugelassen werden			
	www.youtube.com		Î	
	www.youtube.de		Î	
	URL ergsten		-	Ð
	A000	CHEN	DECTA	TIGEN

- 5. Dabei lassen sich die gewünschten URLs nacheinander hinzufügen.
- 6. Nach Anwahl von "Bestätigen" wird die neue Richtlinie erstellt und durch Anwahl und anschließendes Klicken auf "Anwenden" auf das entsprechende Gerät angewandt.

Handelt es sich bei dem Gerät um ein SMART Board® Interactive Display mit iQ Technologie, kann mit Hilfe der Richtlinien zusätzlich ein Key remote hochgeladen werden, mit dem sich Einstellungen eines iQ Systems sperren lassen.

Policies - custom							
Set Key  Subarray Constants  Marine Constants  M		••	κ.				
	ABBRECHEN	BESTÂTIG	EN				

Dazu wird ein bestehender Key aus dem Dateisystem hochgeladen und nach dem "Bestätigen" der Richtlinie, wie eben gezeigt, durch Markieren und "Anwenden" auf das aktuelle Gerät übertragen.

Sollen die Richtlinien wieder entfernt werden, so dient hierzu die vordefinierte Richtlinie "None".

Sollen mehrere Geräte die Richtlinien erhalten, lassen sich diese Geräte in der Geräteliste markieren und mit dem ersten Menüsymbol "Aktionen" 🗊 🗲 🔸 ও ও 💶 ও ខ 👔 in der rechten oberen Ecke der SMART Remote Management Software Oberfläche die Option "Richtlinien" auswählen.

### Filtergruppen

Die SMART Remote Management Software kann mehrere Hunderttausend Geräte verwalten. Um schnell Aktionen nur auf bestimmten Geräten ausführen zu können, bietet die Software Filter, mit deren Hilfe Gruppen erstellt werden können.

- 1. Wechseln Sie im Dashboard der SMART Remote Management Software im linken Bereich in den Abschnitt "Geräte".
- Die Schaltfläche "Filtergruppen" ermöglicht mit Hilfe des "+" Symbols das Hinzufügen neuer Filter.
- 3. Vergeben Sie zunächst einen Namen und eine Beschreibung für den neuen Filter.
- Ein Filter wird mit Hilfe der Schlüsselwörter (Tags) gesetzt. Wählen Sie das oder die Kriterien aus, mit der ein Filter die Ergebnisse aufbereiten soll.

Filter bearbeiten		0 🗅 ×
Filter Name * SMART Board Interactive Displays	Festlegen als privat	
Filterbeschreibung	Select color	0
ritert SwAnt Board interactive Displays	40 / 80 Select icon	*
AND 🔻		•
Tag 👻 enthäit 👻 SMART Board Interactive 🗌 Entgegengesetzt 🗙		
BEDINGUNG HINZUFÜGEN		

- 5. Es können mehrere Bedingungen hinzugefügt werden.
- Außerdem kann dem Filter eine Farbe und ein Symbol zugewiesen werden. Die Option "Festlegen als privat" dient dazu, den aktuellen Eintrag nur für den aktuellen Benutzer der SMART Remote Management Software anzulegen.
- 7. Durch Anwahl der neuen Filtergruppe reduziert sich die Anzeige der Geräte um die Einträge, auf die die Filterkriterien zutreffen.

Durch Anwahl des vordefinierten Filters "All" werden wieder alle Geräte in der Liste angezeigt.



_0	All	:
*	SMART Board Interactive Displays	:

ABBRECHEN BESTÄTIGEN

## Neustart

Mit Hilfe der Funktion "Neustart" können Sie in der SMART Remote Management Software Android-, Windows- und iOS-Geräte remote neu starten.

- 1. Um "Neustart" zu nutzen, wählen Sie ein Gerät direkt aus der Geräteliste.
- 2. Hier findet sich jetzt im Abschnitt "Aktionen für Repositories" ebenfalls der Eintrag "Neustart".



3. Nach Anwahl von "Neustart" wird das ausgewählte Gerät neu gestartet.

Sollen mehrere Geräte neugestartet werden, lassen sich diese Geräte in der Geräteliste markieren und mit dem ersten Menüsymbol "Aktionen" () & + o o = i o 1 in der rechten oberen Ecke der SMART Remote Management Software Oberfläche die Option "Neustart" auswählen.



FACHHÄNDLER



Stariu Marz ZU

